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1. Загальна інформація 

Назва 

дисципліни 

Логістичне забезпечення культурних подій 

Викладач  Дутчак Олена Іванівна, доцент кафедри управління соціокультурною 

діяльністю, шоу-бізнесу та івентменеджменту 

Контактний 

телефон 

викладача 

+380980623468 

E-mail 

викладача 

olena.dutchak@pnu.edu.ua 

Формат 

дисципліни 

очний/заочний 

Обсяг 

дисципліни 

3 кредити ECTS, 90 год. 

Посилання на 

сайт 

дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua 

Консультації Консультації проводяться відповідно до графіку консультацій, 

розміщеному на інформаційному стенді  кафедри 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Сутність логістичного менеджменту. Методологічні засади логістичних систем. Об’єкти 

логістичного управління, логістичні операції. Логістична стратегія підприємства. Організація 

логістики на підприємстві. Логістика закупівель, розміщення, розподілу, транспорту та 

складування. Логістичний підхід до обслуговування споживачів. Управління ризиками в 

логістиці. Інновації. Сучасний стан логістики в Україні та закордоном. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Мета викладання навчальної дисципліни «Логістичний менеджмент» - формування у 

студентів знань, фахових компетентностей з широкого кола організаційно-управлінських 

проблем у сфері логістики. 

Завданнями вивчення дисципліни «Логістичний менеджмент» є теоретична та практична 

підготовка студентів напряму підготовки «Менеджмент соціокультурної діяльності» з 

питань: сутність логістичного менеджменту;  методологічні засади логістичних систем;  

об’єкти логістичного управління, логістичні операції. логістична стратегія підприємства;  

організація логістики на підприємстві;  логістика закупівель, розміщення, розподілу, 

транспорту та складування;  логістичний підхід до обслуговування споживачів;  управління 

ризиками в логістиці;  інновації; сучасний стан логістики в україні та закордоном. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері 

менеджменту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів 

соціальних та поведінкових наук. 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

СК. 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації. 

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами 

впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. 



СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань. 

СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління. 

СК 13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності. 

СК 14. Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній діяльності. 

ПРН 1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських 

рішень. 

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 

ПРН 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації. 

ПРН 9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних 

сферах діяльності організації.  

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни – 90 год. 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 20 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 30 

самостійна робота 40 

Ознаки курсу 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

7 D3 «Менеджмент» 4 Нормативний 

(цикл загальної підготовки) 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість год. 

лекції заняття сам. роб 

Тема 1. Логістичний менеджмент як 

інструмент оптимізації бізнес-процесів і 

напрям наукового пізнання 

2 2 4 

Тема 2. Концепція і методологічний 

апарат логістичного менеджменту. 

логістичні системи 

2 2 4 

Тема 3. Обʼєкти логістичного 

управління та логістичні операції 

2 2 4 

Тема 4. Логістична стратегія 

підприємства. організація логістики на 

підприємстві 

2 4 4 

Тема 5. Логістика закупівель і 

розміщення замовлень 

4 4 4 

Тема 6. Розподільча логістика 2 4 4 

Тема 7. Транспортна логістика 2 4 4 

Тема 8. Логістичний підхід до 

обслуговування споживачів 

2 4 6 



Тема 9. Реверсивна та посередницька 

логістики 

2 4 6 

заг. 20 30 40 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система оцінювання 

курсу 

Академічні успіхи здобувачів освіти в межах даної 

дисципліни оцінюються за бально-рейтинговою шкалою 

(максимальна кількість – 100 балів), що прийнята в 

Карпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника, з обов’язковим переведенням кількості балів в 

оцінки за національною шкалою та за шкалою ECTS. 

Відмінно (А) – від 90 до 100 балів – здобувач у повному 

обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та 

аргументовано його викладає під час усних виступів та 

письмових відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст 

теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи 

при цьому обов’язкову та додаткову літературу. Правильно 

вирішив усі або не менше 90% завдань, передбачених 

програмою навчальної дисципліни. 

Дуже добре (В) – від 81 до 89 балів – здобувач досить 

повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його 

викладає під час усних виступів та письмових відповідей, в 

основному розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову 

літературу. Однак під час викладання деяких питань 

допускаються при цьому окремі несуттєві неточності. 

Правильно вирішив 80-89% письмових завдань. 

Добре (С) – від 71 до79 балів – здобувач достатньо повно 

володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає 

під час усних виступів та письмових відповідей, в основному 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову літературу. Однак 

під час викладання деяких питань не вистачає достатньої 

глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі 

несуттєві неточності та незначні помилки. Правильно 

вирішив 74-81% письмових завдань. 

Задовільно (D) – від 61до 69 балів – здобувач в цілому 

володіє навчальним матеріалом, викладає його основний 

зміст під час усних та письмових відповідей, але з не зовсім 

глибоким та всебічним аналізом, обґрунтуванням та 

аргументацією, з недостатнім використанням необхідної 

літератури, допускаючи при цьому окремі неточності та 

помилки. Правильно вирішив 64-73% письмових завдань. 

Задовільно (Е) – від 51 до 59 балів – здобувач в цілому 

володіє навчальним матеріалом, викладає його основний 

зміст під час усних та письмових відповідей, але без 

глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, 

без використання необхідної літератури, допускаючи при 

цьому окремі суттєві неточності та помилки. Правильно 

вирішив 60-63% письмових завдань. 

Незадовільно з можливістю повторного складання (FX) – 

від 35 до 49 балів – здобувач не в повному обсязі володіє 



навчальним матеріалом. Фрагментарно, стисло без 

аргументації та обґрунтування викладає його під час усних 

виступів та письмових відповідей, поверхово розкриває зміст 

теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при 

цьому суттєві неточності. 

Правильно вирішив 35-49% письмових завдань. 

Незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни (F) – від 0 до 34 балів – Здобувач частково 

володіє навчальним матеріалом, не у змозі викласти зміст 

більшості питань теми під час усних виступів та письмових 

відповідей, допускаючи при цьому суттєві помилки. 

Правильно вирішив 1-34% письмових завдань. Екзамен. 

максимальна оцінка – 100 балів. 

Оцінка включає 50 балів за написання письмового екзамену 

(50 балів) та оцінки за практичні заняття (40 балів). 

Вимоги до письмової роботи Письмова робота включає певні теми завдань за тематикою 
курсу. 

Практичні заняття Поточні оцінки, які отримуються під час практичних занять, 

сумуються. 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Студентам, які мають пропуски, дозволяється ліквідувати 

академічну заборгованість відповідно до графіку ліквідації 

академзаборгованості за встановленими правилами. 

7. Політика навчальної дисципліни 

Академічна доброчесність Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Положенням про запобігання 

академічному плагіату в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника (https://pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/10/Нова-редакція-Положення-про-

запобігання-академічному-плагіату.pdf). 

Відвідування занять Відвідування занять є важливою складовою навчання. 

Дозволяється вільне відвідування лекцій. Пропуски 

практичнизх занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку на консультаціях. 

Неформальна освіта Зараховуються як підсумковий контроль, результати онлайн 

курсів на платформах Coursera, Prometheus, та інші, які 

відповідають програмі навчальної дисципліни. 

8. Рекомендована література 

1. Кобилюх О. Я., Гірна О. Б. Транспортна логістика: виклики пандемії COVID-19. The 

modern trends in the development of business social responsibility : IV International scientific 

conference (June 26th, 2020. Lisbon, Portugal). Riga, Latvia : Publishing House «Baltija 

Publishing», 2020. P. 58–62. 

2. Крикавський Є., Похильченко О, Фертч М. Логістика та управління ланцюгами 

поставок . Львів: Львівська політехніка, 2020. 848 с. 

3. Логістика : навч. посіб. / Л. С. Безугла, Н. І. Юрченко, Т. В. Ільченко, І. М. Пальчик, Д. 

В. Воловик ДДАЕУ. Дніпро : Пороги, 2021. 252 с.   

4. Марченко В.М., Шутюк В.В., Емцев В.І., Логістика. Практикум: навчальний посібник. 

Київ: КПІ, ім. Ігоря Сікорського, 2021. 188 с. URL: 

https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/42815/1/Logistyka_praktykum_Marchenko.pdf  

5. Марченко, В. М. Логістика : підручник.  2–ге вид., доповн. Київ : НУХТ, 2022. 334 с.  

6. Міжнародні логістичні системи: конспект лекцій / Д. В. Ломотько, Г. О. Примаченко, 

Ю. В. Шульдінер, Є. І. Григорова. Харків: УкрДУЗТ, 2022. 56 с.  



7. Основи логістики : метод. вказівки до виконання практичних завдань та самостійної 

роботи для студентів першого (бакалаврського) рівня / уклад. В. В. Сисоєв. Харків: НТУ 

«ХПІ», 2022. 80 с.  

8. Паркулаб Т.І., Дутчак О.І., Шикеринець В.В., Федорак В.В., Жук О.І. Запобігання 

травматизму в транспортній логістиці: заходи безпеки та охорони праці. «Наукові інновації та 

передові технології». Випуск 11 (39). 2024. С. 402-411. 

9. Плахотнікова Л.О. Ефективність інвестування логістичних систем підприємства. 

Формування ринкових відносин в Україні. 2022. № 2. С.54-61. URL: 

http://dndiime.org/wpcontent/uploads/2022/06/2-2022.pdf  

10. Плахотнікова Л.О. Значення транспортної логістики в розвитку 

зовнішньоекономічних зв'язків. Стратегія розвитку України: фінансово-економічний та 

гуманітарний аспекти: матеріали VII Міжнародної науково-практичної конференції, 15 

жовтня 2021 року. Київ: «Інформаційноаналітичне агентство», 2021. С.204-207. 

11. Плахотнікова Л.О. Цифровізація логістичних процесів в умовах розвитку діджитал 

економіки. Формування ринкових відносин в Україні. 2024. № 5 (276) С. 5-11. URL: 

https://zenodo.org/records/13212994  

12. Резнік Н. П. Логістика: навчальний посібник. Київ, 2021. 146 с.  

13. Резнік Н.П., Малукало О.О. Суть та місце менеджменту у сфері логістики. 

Український журнал прикладної економіки та техніки. 2021. № 3. С. 87-92. 

http://ujae.org.ua/sut-ta-mistsemenedzhmentu-u-sferi-logistyky/. 
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